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草
津
北(

波
紋)

支
部 

 
第
１６
回
総
会
を
開
催 

し
が
健
康
医
療
生
活
協
同
組
合 

    

草
津
北
（
波
紋
）
支
部
は
２
０
１
９ 

年
度
の
総
会
を
、
３
月
３１
日(

日)

に
開

催
し
ま
し
た
。 

 

総
会
は
、
三
上
支
部
長
の
あ
い
さ
つ

で
始
ま
り
、
来
賓
の
あ
い
さ
つ
を
い
た

だ
い
た
後
、
２
０
１
８
年
度
の
活
動
内 

                   

容
の
報
告
（
ど
ん
な
取
り
組
み
を
し
た 

の
か
）
２
０
１
９
年
度
の
計
画
（
ど
ん

な
取
り
組
み
を
し
て
い
く
の
か
）
が
提

案
さ
れ
る
と
と
も
に
、
２
０
１
８
年
度

会
計
の
決
算
・
２
０
１
９
年
度
の
予
算

も
同
時
に
提
案
さ
れ
、
質
疑
応
答
の
後

承
認
さ
れ
ま
し
た
。 

ま
た
、
２
０
１
９
年
度
の
総
代
と
２

０
１
９
年
度
の
支
部
役
員
も
提
案
さ
れ 

承
認
さ
れ
ま
し
た
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困った時は、ぜひご相談を 

４月４日(木) 
 

場所 こびらい生協診療所ホール 
 

毎月第 1 木曜日(開催 9 時〜12 時) に変更。 
 

＝しが健康医療生協、草津生健会 共催＝ 
 

 

ほ
ほ
え
み
歌
壇
（俳
句
） 

  

花
通
草
島
へ
渡
し
の
船
待
て
り 

 
 

 
 

木
村 

三
醒 

沖
島
や
あ
め
色
に
照
る
諸
子
だ
き 

 
 

 

小
寺
佐
代
子 

ギ
ィ
ギ
ィ
と
こ
ぐ
ブ
ラ
ン
コ
や
島
の
子
ら 

小
倉 

淑
子 

も
ん
て
き
て
沖
島
春
の
似
五
郎
鮒 

 
 
 

 

長
尾  

向
季 

 

水
仙
や
ふ
く
さ
さ
ば
き
に
右
往
左
往 

 
 

 

稲
森 

善
稔 

お知らせ 

しが健康医療生協【ほほえみ】

をホームページに掲載始めまし

た。しが健康医療生協のニュー

スを早くそしてわかりやすくご

覧いただくことができます。 
 

しが健康医療生協アドレス

www.shiga-mcoop.jp/ 

先
月
の
ほ
ほ
え
み
の
久
番 

徳
子

さ
ん
は
、
久
米
田
徳
子
さ
ん
の
誤 

り
で
し
た
、
訂
正
し
お
詫
び
い
た 

 
 

 
  

 

し
ま
す
。 

 

ほ
ほ
え
み
の
カ
ラ
ー
版 

 

ぜ
ひ
、
見
て
く
だ
さ
い
ネ 

 

今
年
の
新
年
号
か
ら
、
ほ
ほ
え
み 

が
、
パ
ソ
コ
ン
で
見
ら
れ
る
よ
う 

に
な
り
「
へ
～
ッ
、
結
構
ほ
ほ
え 

み
の
カ
ラ
ー
版
は
綺
麗
や
ん
」
と 

関
心
し
な
が
ら
見
て
い
ま
す
。 

ぜ
ひ
、
み
な
さ
ん
も
見
て
く
だ
さ 

い
。
（
野
村
・
組
合
員
） 

 
 

  

手
順
は
次
の
通
り
で
す 

 

し
が
健
康
医
療
生
協 

 
 

し
が
医
療
生
協
を
ク
リ
ッ
ク 

ほ
ほ
え
み
を
ク
リ
ッ
ク 

       

検
索 

 

2018 年 度介護保険 

サービス利用アンケート  

結果報告 
 

  昨年 12 月～１月にかけて行いました介 

護保険サービス利用アンケートに、多くの 

ご家族様・ご本人様からご回答いただき、ありがとうございま

した。 

  いただきましたご意見につきましては、事業所利用委員会と

職員で検討し、次年度の取り組みに反映させて頂きます。 
 

【寄せられたご感想・ご意見】抜粋 
 

 サービスに満足している。親身になって関わってもらい感謝

しています。家族からの相談にも真摯に受け止めてもらえ安心

してお願いできている。などの良い感想をいただいた反面、ア

ンケートの内容が難しくてどのように答えていいのかわからな

いとのご意見や、デイへの持ち物に関するご意見も寄せられま

した。 

また、介護保険改悪により介護認定が下がることで必要なサ

ービスが受けられなくなるのではないかなどの不安を訴える内

容や、事業所の経営状況が心配で職員のみなさんが不安を抱え

ることがなく、仕事に励める事業所を目指してほしいなどの、

期待を込めた思いも頂戴いたしました。 

職員一同今回のアンケート結果をもとに、みなさま方に安心

してご利用頂けるよう努めてまいります。 

https://ord.yahoo.co.jp/o/image/RV=1/RE=1553151209/RH=b3JkLnlhaG9vLmNvLmpw/RB=/RU=aHR0cHM6Ly9pbGx1c3RpbWFnZS5jb20vP2lkPTM2ODc-/RS=^ADBYRzga1Nxnp8o0fgeVwgyYeRrHYk-;_ylt=A2RCA9Vo45Fc3gkARxyU3uV7;_ylu=X3oDMTBiZGdzYWtnBHZ0aWQDanBjMDAz

